
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

:ہدایات  

 یہ پرچہ سوالات  دو حصوں پر مشتمل ہے: ۔ ہر جواب کے لیے لفظوں کی تعداد اشارۃ ہے۔ تمام حصوں سے سوالوں کا جواب دینا لازمی ہے۔    

 نمبرات مختص  5ہر سوال کےلیے  سوالوں کے جواب دینے ہیں۔08سوالات ہیں۔ ان میں سے طالب علم کو کوئی 10حصہ اول میں

                                                                                                                                           (8x5=40 marks)ہیں۔

  نمبرات مختص ہیں۔ 10 ہر سوال کےلیے سوالوں کے جواب دینے ہیں۔ 03سوالات ہیں۔ ان میں سے طالب علم کو کوئی 05حصہ دوم میں

                   (3x10=30 marks)                                                                                          

ل( -حصہ)
ّ
 او

  (8x5=40) ۔  ہے مختص  نمبر5 ہر سوال کے لئے ۔ سوالات کے جوابات دیجیئے 8: درجہ ذیل  سوالات میں سےکو ئی  سوال 

1) ∫
1

1+x2
𝑑𝑥

1

0
    Simpson’s 

3

8
𝑡ℎ   کے طریقے(Methods)  ۔  سے حل کیجیئے  

 کیجیئے۔سےحل   (R-K Method) کے طریقے-آر 2)  

  

𝑑𝑦

𝑑𝑥
=

𝑦3−2𝑥

𝑦2+3𝑥
, 𝑦(0) = 𝑥کی قیمت معلوم کیجیئےجبکہ  𝑦 اور,1 = 0.1 

𝐿{𝑓(𝑡)} اگر  3)  = 𝑓(𝑠)̅̅ ̅̅ ̅̅
𝐿تب ثابت کیجیئے کہ   {

𝑓(𝑡)

𝑡
} = ∫ 𝑓(𝑠̅̅̅̅̅) 𝑑𝑠

∞

𝑠
 . 

(4     variation of parameter     ۔ کے طریقے سے حل کیجیئے

𝑑2𝑦

𝑑𝑡2
− 2

𝑑𝑦

𝑑𝑡
+ 2𝑦 = 𝑒𝑡𝑡𝑎𝑛𝑡 

a  𝑝2) حل کیجیئے۔  5) + 𝑝 = 𝑞2
 

  (b   𝑝(1 + 𝑞2) = 𝑞(𝑧 − 𝑎) 

𝑢𝑣 𝑠𝑖𝑛(𝑢𝑣))حل کیجیئے۔   6) + cos (𝑢𝑣))𝑣𝑑𝑢 + (𝑢𝑣 sin(𝑢𝑣) − cos (𝑢𝑣))𝑢𝑑𝑣 

𝑐𝑜𝑠𝑡 𝑑𝑢حل کیجیئے۔ )  7 = 𝑢(𝑠𝑖𝑛𝑡 − 𝑢)𝑑𝑡  

𝑥2𝑝2)حل کیجیئے۔   8) + 𝑦2𝑞2) = 0 

(9     Laplace Transform   کیجیئے۔   حل کااستعمال کر کے     ∫ 𝑡𝑒−2𝑡 sin3 5𝑡 𝑑𝑡  
∞

0
 

 گئے      10)

ے

𝑎𝑦2 معلوم کیجیئے۔ Orthogonal Trajectoriesکے لیے   families of curvesدیئ = 𝑥3
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م(  حصہ)
ّ
 دو

  (3x10=30) ۔  ہے مختص  نمبر10 ہر سوال کے لئے ۔ سوالات کے جوابات دیجیئے 3: درجہ ذیل  سوالات میں سےکو ئی  سوال 

ر یا کی آبادی ایک  (11

 

 یئکٹ
ب

(Population of Bacteria)  آبادی ہموجود جو (present population)   تناسب کے 

(proportional)   پاتی بڑھتی/ نشو نماسے  (Grow)  ر یا کی کل آبادی کاہے۔ اگر

 

 یئکٹ
ب

  (Total Population)  کا
1

5
نشو سال میں  1حصہ   

ر یا کی آبادی کتنی ہوگئی سال کے آخر میں 7تو  پاتا ہے  (Grow)نما 

 

 یئکٹ
ب

ر یا کی آبادی اس کی اصل آبادی کا  

 

 یئکٹ
ب

 (Times)گنا 4اور کتنے سال میں 

 ؟ہوگئی 

حل کیجیئے۔)  12

𝑑2𝑢

𝑑𝑡2
 + 𝑢 = 𝑠𝑖𝑛𝑡 𝑠𝑖𝑛2𝑡 + 𝑡2𝑒𝑡

 

حل کیجیئے۔  (13

𝜕2𝑢

𝜕𝑡2
= 4

𝜕2𝑢

𝜕𝑥2
,   

 𝐺𝑖𝑣𝑒𝑛 𝑢(0, 𝑡) = 𝑢(0, 𝑙) = 0, 𝑢(𝑥, 0) = 𝑎(𝑙𝑥 − 𝑥2)   , (
𝜕𝑢

𝜕𝑡
)

0
= 0  

 

 (14          Euler’s Modified Formula  کا استعمال کر کے حل کیجیئے۔ 

  

𝑑𝑦

𝑑𝑡
=

(𝑦2+𝑡𝑦)

3+𝑡2
, 𝑦(0) = 0.5,        𝑦(0.2)       معلوم کیجیئے۔جہاں پر ℎ = 0.1      

 حل کیجیئے۔  15)

(a    𝐿{𝑒−2𝑡𝑡𝑠𝑖𝑛√2 𝑡} 

(b      𝐿 {∫
𝑒𝑡(𝑐𝑜𝑠ℎ4𝑡−𝑐𝑜𝑠ℎ5𝑡)

2𝑡
𝑑𝑡

𝑡

0
}   
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